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1 czerwca 2002 r. godzina 10.00
(150 minut)

. Wiedzac, Ze rownanie x? + px + g = 0 ma doktadnie jedno rozwiazanie, podaj rozwiazania
réwnania x2 + 3px + 9q = 0.

Dany jest wielomian W (x) = ax3 — bx? — cx + d, gdzie a, b, ¢, d sa czterema kolejnymi
parzystymi liczbami naturalnymi dodatnimi. Wykaz, ze wiclomian ma trzy pierwiastki i oblicz
dla jakich a, b, ¢, d suma tych pierwiastkéw jest najwigksza?

2
a) Dla jakich keC

2 .. )
jest liczba catkowita?

. . o
b) Dla jakich keC T jest liczba catkowita?

Dany jest kwadrat ABCD o boku dtugosci a. Przekatna AC dzieli ten kwadrat na dwa trojkaty.
Punkty M i M; sa punktami przecigcia si¢ sSrodkowych w tych trojkatach. Oblicz stosunek
dlugos$ci promienia okrggu opisanego na trdjkacie AM1M; do dtugosci promienia okregu
wpisanego w ten trojkat.

Wykaz, ze jesli a, b, ¢ sa dlugo$ciami bokow trojkata o polu S, za$ a, B, y katami

a?+b?%+c?

przeciwlegltymi tym bokom, to zachodzi zwiazek ctga + ctgp + ctgy = s
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Vat+yr—x2—yr=y

x* —y* =144 '

. Udowodnij, ze jezeli x,y,z,a sa liczbami rzeczywistymi dodatnimi i xyz = 1, to
(a+x)a+y)(a+z)=(a+1)3.

Na wykresie funkcji f(x) = x?, xeR wybrano trzy rozne punkty, ktorych odcigte sa kolejnymi
wyrazami ciagu arytmetycznego, a rz¢dne sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego.
Wykaz, ze odcigta co najmniej jednego z tych punktow jest liczba niewymierna.

Dany jest trojkat o polu S oraz punkt lezacy w jego wnetrzu. Proste przechodzace przez ten punkt
i rownoleglte do bokow tego trojkata dziela go na sze$¢ figur wnetrzami roztacznych. Pola tych

. Rozwiaz uktad rownan: {

sposrod szesciu figur, ktore sa trojkatami wynosza p, d,r. Wykaz, ze S = (\/5 + \/E + \/7)2.
Dany jest trojkat o bokach dlugosci 3, 4, 5. Tworzymy okregi O, O,, O3z, O4, W ten sposob, ze
Os jest okregiem wpisanym w trojkat, kazdy okrag Op+1 jest styczny zewngtrznie do Oy

I styczny do bokoéw o dlugosciach 415 (dlan=1, 2, 3). Znalez¢ sumg pol kot ograniczonych
tymi okrggami. Wynik koncowy mozna przedstawi¢ w postaci wyrazenia liczbowego.
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